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“h=2 £_,(®
4
B=2y 4
15
Gsemeuwnen sweiLn® (x— B)(x—7)=0 Spew
880®BE x* —(f+y)x+yB=0
. 3
@Dgyd ﬂ+7=—p—%—Za=—p—%—(2p—2q)=§(q—2p)
CZ
SUGung o:zﬂ;/z7
¢ _(a-p)(g=2p) _1 z
< By = = =—(7-2p)
2p-q)  2Ap-q) 2
3 1 2
xz—a(q—2p)x+§(q—2p) :O
2x2+3(2p—q)x+(2p—q)2=0
25
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(b)(x* - 1 ) Spemgi h (X) @65t @ sHnmewh Spenawed,
(x-1), (x+1)Spdw Gpewi®b h (X ) Gevr snpereilammeLd.

snresis CapmsdinGanu h (1) = 0, h (-1 ) = 0 Sy@w.

h(x):x3+ax2+bx+c

ch(l)=1+a+b+c=0(1) .. h(-1)=-1+a-b+c=0—2)

@ - Bevt epeotd 2 +2h =0

h(x):p(x).(x2—2x)+5x+k
h(0) =k h(2)=8+4a+2(-1)+c=10+k

da+c=4+k

a=1

@ + S6tT epeotd q = —¢

se=-—1

8HOBHS) k= -1 @

25
h(x)=x+x*-x-1
:(x+1)x2 —(x+1)
:(x+1)(x2—1)
~(e+1) (x-1)
(r=-1 u=1)
10
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BeomiensL) LFLenes Henerdhaid S BSIRIGHIDTETIS)

12.(a) gmpg wmBsam  surAUILsu] ®6iT, Wb HGT] Tl HeT, apeigy QUest LTLSTSH6IT, 6Up L6
urL&isst  syACwmflefmba QFinors o JwrBsmr arfluajsend GMPHSULFD HTEG
BTy eurdlueuTseEnd SLibbupiorg uSeme 2 pinlasmend BTl @F Bmss Gupamead
GafieyoFun Gouingusieng). HiGHHMEBU ahHmen Ceacubauny Bmsd Guodsst GflaGawiiue
WP Goard  HIeis.
Beupmisit Qelwrs Bm Cuan UTLEjsmend OBTampGEGL Bmes Gpbsslis semanfiisbmaanuiLid
HN 6.

3r-2 A B
b) reZ’ @mbe U r(r+1)(r+2) v, p= -2 aisnd QansiGeumd; @wiG A, BER.
rez" @be U =V - v HQJ, wrp A, B syfweuifisit GQupnonsnriiseneis SIewis.

2
@ﬂaﬂ@w nGZ ans EU W alemds S5,

@pellsd LigTLy EU, ERGABOGHME SN, B Gl GHOGTNGBMLIS SRS,
r=1 . " | "

@libung r€ Z’ Bpe W =U, ~2U aeé GaorsiGourib. EW' =Upy -V *2(}, siod ST [B6.
r=1 r=]

wigefled QT EW, POHRIGEBOGH o IHBHHH, BE Ml BGSOBTMBMULIS HI6HE.

r=1

(a) P = OwnrBem eunflineuiser (5), G = Hang eundlueuiser (5), unLsisst (10)
FS = ewewr unLsiser (3)
MS = Speu0r unLaiser (7)

P G S aupsefa erasianisama

°C, *C, "°C, =12600

2 5 4 sc, °c, e, = 2100

GsemeauLiment auSls6leuT 6T6TT6TNs608

=12600+2100

= 14700
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BeomimaLl UL enss Senerméatd A

P G FS MS anfsefer 6reureldend

2 4 2 3 ’C, °C, °C, 'C; =5250

2 5 2 2 'c, °c, °C, 'C, =630

Gaemeuwiment auLflsaflent ersworeouiaens
=5250+630

— 5880 35

b)rezt &P

3r-2 4 B
U, = V=N~
"or(r+1)(r+2) "o(r+1)
3r-2 A B A B
Gau U. =V -V . .@2HemE = NS
éT6oTo6u U, r e+ @5] @E)glr(r+l)(r+2) 11 7 I’+2+I"+1
3r-2 A B

TR (re2) (reD)(re2) r(r+))

850@bE: 3r -2 =Ar—B(r+2), relZ 8p®

I @601 6UeYIHEHETIE GeTTSHmIGEmeT QUINIBLELTS

't 3=4-B } 4=4 (05)
P’ —2=-2B B=1 @
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U;:K"V;-H
r = 1 ;
} ®
r = 2 ;
r =n-1;
}
ro=n;

it 2

_ lim n
H—c0 ’2; 1 U= n>w { m} @

lim 1
Fleim Oy

- {(w,.}?._..,) (1+%_)}

Dp&Geu (wpig6fled O\GTLIT i U, REHRIGLD SHCs Couenar sal BH6\BNEnd ShGSLD.

r=1

...............................................................................................................................................................................

W, = U, -2
n n

w, = X (U, -2U)
r=1 r=1

H n

Uu-v+u,., -2y @
=1 r=1

n
= UamUs Z U (3)
r=1
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Beomlensll UL cngs Seneuésld SESIRISHLONETTS]

n n
im» W, =lim U,,-U, lim) U,
n—>0 =1 n—>0 n—0 =]

7

6

> . . 7 .
W’ RHRIGLD 6 Catemer oLl BHO\HTWS _ _ Sp@SLD.
2 ;
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a+1l 0 110 : :
13.(a) A= I 1 |,B=101],C= al s QansiGeumd; @rig a ER.
0 1| a 2 a. 2

ATB - I = C aions &1L Gs; B I aflos 2 @ o oLl FFaswaiun @b Sund AGD.
Gogub, a # 0 5 BEHHTO - BEHSID WISHAFD Cl @mased aman s1LHs.
@uibung, a = | asns GaneiGand. C g awss. |

CPC = 21 + C sywoim sruwnd P gpd sreis.

(b) z,w EC and> GameiiGeumbd. }zlz =27 a@id GILl, JFma z-—w Bpel Gréwrasg,
|z—wf =|¢* ~2Reziw +|w|’ sns sn.@s.
]1-—2%}2 BBew oFf 955 Cormamu s, IZ*le ~ -z = —(1»|zl2){1—|Wl2) e SM.Ga.

W|=1, z2w aeflen, Lz"zwwl:-l a2 B

(©) 1++/3i g augsub r{cos 6 + isin 6) @b aBSHMES; BhG r> 0o b 0 < 8 < -’«5— 2 10 SHEGD.
U+ B 1-B)" =22 aams syuuc@ereng; @@ m, n gPwe BGpf HoBCWeN S,
& Guomisufish Cahpsmsel LWELGSS, m, n sdweubiien CUEpIDTaHIBMmETS sefeugBEL GLTHILoTeN
Fosurdaaments QLS.

(a) A'B m[

i
f—
pel
+
i
[R——)

20
C! BEEASIDE < |C| %0
2a-a#0
<azl
10

0- . . , C ol Lol . . . L
Bmembg sswflsid | (Letef eupmied Siib) (U / uenipw uMLSHILB) ~ s.60m.5 (2 wF s5)0 ufi s - 2020 - @nIES Spssmss Lsf’rem.é;asﬂuuua’rm




Beomenst) L e Senemaaid HSIMIGLDNETE]

. 1 1
a =1 ops @meewéung (= ‘@
1 2

CPC=2I+C

& PC=20"+C7'C

S PC=2C"+1

& P=207C 1

S F N A
<% 5 V)@
5% T

-5 7

b) Letz = x+iy.

zz =@+ x-i) @

22
= X~-1iy

_ 2 2
= X + y
l 2

= |zI”

lzI*= zz. @
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Iz —wl® ={Z-w) (ZTW) @
=@z-w Z-w @

= ZZ - Zw—Zw+ww

= lzI” - @zw+zw) +lwl? @

~ 1z’ 2Re @) Hwl? ——— (D) 15

[1-Zw] =1-2Re(z%) + |z —— ()

- SeOmb!
o= wf" =[t= 27" =[]+ ~1- [z
= (U=l ol [l o)

:—(1—]z|2)<1—|w|2) - (,

20
W= symounsi@aais 2wl -fi- 2 =0
.‘.|z—-w|=|1—zv_v|.
@‘5]6\5]@,[5@], |z~w| _1 SZFEW
|1 -z = ziw#1
Z—w
=
10
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© 1+x/§i=2{%+i§}

10
(1+\/§ z')m(l—~\/§ i)n =2’"(cos~——+z’ sin-—J 2"[005(——j+1 s1n[———] J
m+n( mr . . mrzj( (nﬂj , .(—nﬁD
=2 coS——+7 sin— || cos| —— [+ sin| —
3 3 3 3
—2“*"(cos(m—n)£+i sin(m—n)—’—[—)
- 3 3
-2 [cos(m - n)%ﬂ' sin(m — n)—?—} =28
8O®BE = m+n=23 (m—n)%=2k7z; kel
25
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Boomienss L nss Senemsaid S AN

x(2x-3)
(x-3)

14.(a) x#3 @pe f(X)= aiend QarenGeumb.

9(1-x)
(x-3)°

x# 3 @be f(x) B Gupd f'(x) ayeng S X)= Bened SFULGASBE TS SIS,

B8mbaEL, f(X) sidsfscden guimiemuud f(X) Gopdan Uit Senenujd Sreis.

Gwed f(x) et Fpoun ysirefullell Sy siEnDIBGETILID HIGHIE.
_18x
(-3

x#3 @pe [ ()= oleng SILILL Belieng.

y = f(x) @ aueoyien aflugdl yehreflullehr syshonpsenend sTedis.

y = f(x) Bt cungedLl IgnIGsIBHs, HEbun yerell, slusAl vshall elwebenpd sTiigl
LIGIDLIQILING 66D &.

(b) oo ends sy msinfy Bevers uGHow SGEE o en
o @ &STLGHapg. Ceafibppisd oimen ufiwrsmmiss 2 gells
ST LULC Geltenel. oigeit seeustiay x2hcm® gyeng 4500 cm?
siend SHTULIL Beieg. :
o6 Gupuriniss uyiueney Som?eyeng S = 2x2 + 3xh @emed
Sroul Gstengl. x = 15 a5 Bnseturs S GOBHSULFLIGD
amid ST.Bs.

@ x#3; o x(2x-3)
/() ()

SIGUNE f(x) = _&__%7 [2x-342x] - 2}(;(%:3;33)

(x-ﬁ) (4x - 3) - 2x 2x - 3)
(x“?,);s

4x° - 15x + 9 - 4x* + 6x
(x - 3)3

91 - x) |
= O

..............................................................................................................................................................................

-4 x4l | 1<x<3 3<x <o
f(x) g @) ) ) )
| D 7 @ N
GopHSng | AHPefledaing | GoneTng

S S(x ) Spenal (1, 3) 1881 SideRsewd G5 Gausme, (- 2, 1) iS5ID (3,0 ) BEID GeODETTDSE.

20
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Beomisnsl) LIfLevss Heneumsetd SiESIHISLDTEUSI

Spoum ermer] : (1,_lj @ @fl. Sfeuneid.

4 05
x#3;, 8n& /i )= 18x
f ( ) (X _ 3)4
fl(x)=0<::>x<:>()
—0<x<0 | 0<x<3
f(x) @at &1 ) (+)
SHCEHIHHE: GLoEOCHBTEHES
el @gﬂmnsurgj SLeuneurg|
.. eflugdi yerrel = (0, 0) @ 20
HenL IHeSCHNE : IEEO f(x)=2 .y=2
Hene0s:@S58 ANaMGEHTB : X = 3
Y4
X
eflugS
Ljermerfl
45
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(b) x*4 = 4500

BN EBS S = 2% +3xh

4500 _
7’ ®, 0 8n&

-igiz4x—3x4ﬁM[J?j:fEi:;izﬁ,
X X X

d
d_i:O S x=15

=2x% +3x.

. ds . ds
0<x<15 806 —<0; x>15 806 x>15—>0 @
dr g ¥ dr '

LS x =15 b5 Bp&HEGLEUNG S GEDDBSLLFDTSLD.

10 - emewifbe sewflgid [ (uieitefl euprigid FLL1b) (L / Uewipws LML LID) - 5.0UM.5 (2 Wi H1) LfLewe - 2020 - BnIHS SmSsHseT &sﬁml_é,&l_'lun_sua'rm
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15.(a) awooor xER @p@w x>+ 13x-16=A(x?+9) (x+1) + B(x2+9) + 2(x+1)* susuwng A, B
wifedisen o_senanbevend SIOLILBei6ngl.
A, B sy weuiflen GuUpoTetisenend 6.

X +13x-16
(x+1)? (x*+9)

B HeS\mbai, ol UGHL Vsiemselsd s1aps,

J x +13x-16 dx B ST,
x+1)? (2 +9)

i

() ugPssmas CotamsuiLael LLSILGSS, J‘e"‘ sin® zxdx gl Ougnonend senflés.
0

a a
(©) ape wifelwis BABEGD GEHBID f fxydx= f fla-x)dx i uwsHuGsHE,
. | ;

13 X

fxcossx sin’xdx = 15» cos®
0

x sinxdx aané S Gs.

0

B AOmHE, fxcos x sin xdx—zég aens SN.E5.

(w) etedeom x € R

% 413516 = (2 +9)(x +1)+2(x* +9) + 2(x +1)’ wIHY YD

X 860 aupssafer GesmigHameT RULIGLD GLITg) WpHulGoCLITE)
x=1:-30=10B= B=-3
x=0:-16=94+9B+2=> 4

1= A
X' =16=94+9B+2=> B=-3.

35
. X+ 13x- 16 L B N
(+ 1P+ 9) G+ @+ 1) X+ 9
f.xfz—%l?vx-l@ & = f I dx-3 1 dx+?2 1 dx
(x+ D@+ 9) x+1 (x+ 1) X+ 9
= Inlx+ 11+ 3 + 2 tan~! (,JQ. + C - @
x+ 1 3 3

30
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() 1

fe"sinzztx dx :;_fe"(l - cos2 mx) dx

" °

1 1

?T fe“cos 2rx dx

\ }

i
‘;_((?.—I) "__%_1. ...._.__._.@

e | -
2

1

[OINEN f e'cos 2nx  dx

~
Il

0

1 I

j e'sin 2n x dx

®» - ®

o . 1
- _ 1 [_ex cos2mxy | , 1 | | ]
0 7 ( v )0 o | €cos 2mx dx

0
\

/

i
&l
L2
[ Su— 1
oy
1
—
| S—
{
&~
N
P

. (e-1) .
A = el
4n2 + 1 @
i

@ J.e‘sin?nxdx: }f(g -1)—-;“((:“:;)1) +

0

- oy [ ]
5 42+ 1
2(e -Hn*
I + 4n?
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(c) 1 = fxcos"x sindx dx
0
H X
= f (r-x) cos*(m-x) sin*(m-x) dx =f(n—-x) cos®x sin’x
{ ;oo ]
o v s G
cos®x sin’x

14 n
= :ﬂ?f cos®x sin*x dx - fxcos“ x sin®*x dx -

0 [}

\ )

!
n £ . ..3 p
L= .ffcos X sm~xdx.

O

x
I = = f cos®x sin'x dx
20
n
= T f cos® x sin?x sinxdx
2
fi]
b4
= T J cos®x (1 -cos’x)sinx dx
2
{
pid x
= %-[J‘cosﬁxsinx dx ~fcos**xsinx th]
2L .
T " 9 ®
_ x[—cos.x 4+ Cos’x ]
2 7 . 9
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Seormiensl) UL enes Sencuidhaid

_ bSO
16. A=(1,2) eteneyp B = (3, 3) aientayp QameitGaumid.

A, B @ ysiefaafigm nass Ossopud CpiGan® / @l &mai:unimﬂs HGWTH.

gaiGarsigd [ o Ll sjmBsremd %’- m eds0sreti@ A @@nLrss Qgedgud

,, [, srergond CribanBaeiss FwaTGEmMNG SIS,
[ g 2 een wisnlguh @m usteluls sisigamsen eugad (1 +22,2+1) @b SUPSLILI-EOTD cT6mE
B8, @ue  ER.

1,1, s ByesirenL b QEnGeugid eowwid [ 15g 2 6engd UM ...\/;:-Q. @ 2 MLWEID (PUsUBID

WEOMD &TeOaI L HHsd Semvdleipgrore el C; @6l FosTB  x° + y2 -6x—6y+;§-‘- = () ST
| HIL (B,

el @enfen (pevaussl A eab B e 2 dien aLb C, Q6 FwaUTLmL SISHIB.

C,, C, &l sut L rasseir HliCeasramons BlemLGeul Balcimpenreut siend FHismwhss.

3-2 1
| 3772
B=@3.3)
[ @evt sEBILNG y—2:%(x—l)
At Si-g x—2y+3=0
10
L
tanzz 12 4 [
4 1+—m |
2 1
e 2m—1}
2+m

& 2+m=+(2m-1) (05)

S24m=2m—1O08 2 L= Dyt

S m=3 or m:—l
3

LigsBpett = m
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liy-2=3(x-1); lzzy—2:—%(x—1)

P= (1 +2t,2+ t) I, D& 26T O\TRIGSIOG SO C, B6TT HheDIHESE FLO6T

o g (1+21)-(2+0)-1 1o
J3+(-1y0s) 2

o g3 +61-2-1-1|=5.(05)
5] =5.
(=10

P=(3,3)=Bopemawned P = (-1, 1) 2 smss6m.

O
C,:(x=3) +(y-3Y =§.

-8l x2+y2—6x—6y+18:%

3 - &l x2+y2—6x—6y+%=0

45

................... : @mwm@mw
(x=1)(x=3)+(y-2)(y-3)=0 (15) oyemn
ewaiLG

15
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28,8, + 211, = z(_3)(-z)+z(-3)(:2§j _07.

31 49
¢ +e, =—2—+9:7.

288,241, # ¢ +c,.

L.c,, ¢, Spdlwen BTG TeTDNS: SenL 66Ul Beude0eneo.
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17.(a) sin(A-B) &g sinA, cosA, sinB, cos B yy&ieuBnled e10pgis.
(i) sin(90°-86) = cos 6,
(i) 2sin 10° = c0s 20° — /3 sin20°

I WY 3

() enpsswrer GHUTC S e WiHBsTenll ABC @bes essi GEphlows snpis.
A

80° a 20°

o _malsh s L Gsien péGmresl ABC @0 ABC =802 10 ACB=202_1p a6, BC B&1 Lt
D ewang AB=DC sysuwrm o siens. ADB=a amé QareiGan.

Qurmssorer (psCareaendes sl Gpilawl uweLESs, sin 80° sin (a—20°) = sin 20° sin a
sietids BT (Béb.

sin20°
c0s20° - 2sin10°

BiwBev (a)(il) @ed 2. siten (pyeveuli LWGLBHA o = 30° e o _t1H5N®.

geir sin 80° = cos 10° s1an aflendsd, BHedmbay, tana = gnd & (B

{¢) gweLn® tan™! (cos2 x)+ tan™! (sinx)= % mH Hiss.

(a)  sin (A-B)=sin A cos B - cos A sin B 10

= cos® @ (sin 90° = 1, cos 90° = 0)
10
(i) 2sin10° = 2sin(3o° —200)
= 25in30° cos— 20° — 2 cos 30° sin 20°
= ¢0820° —/35in 20° 130° = 1 300 = ﬁ
[sm > cos 5
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[b)a_b_c+

sin4d sinB sinC

. 10
&m& BC=a, CA=b, AB=C
6»&60T S\BMIMUILI LILIGTLIGSSHILELITSI
Ww&Gsnenl ABD @pe 4B __AD
sin  sin80°
DC AD
wsGanenil ADC @M =—
sin(a - 200) sin 20°
sin(@=20°)  sin20°
" sin@  sin80°
-.5in80" sin (& —20°) ='sin 20" sinar
25

sin80° sin(90° - 20° ) = cos 10’

SUGUNSI  sin §0° sin(a - 200) =sin20°sing BHOBHBSI

sin10° sin(a -20°) =2sin10° cos10° sin «

s sinacos20° — cosarsin 20° = 2sin10° sin a

. 50"
ctana (cos 20° - 2sin 100) —sin20° BFOGHS! 15 o — sin 20

c0s20° -2 sin10°
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. sin20°
a) (11 HB&HML tana—
(2) (if) s =7 @

ca=30° (20° < <90°) 10

RV r |
t t z |
(c) tan (cos x)+ an” (sinx)= 7 !

a =tan™ (cos2 x) Di6d60F| 3 = tan” (sin x)

a =% _p.
y Je

tan & — tan g8
4

1+tan & tan g @
4
1-sinx
= C0$°X = " )
I +sinx @

cos?x(1+sinx) = (1-sinx)

(1 —sin’ x)(l +sinx) = (1-sinx)

(1-sinx)(1+sinx)’ =1-sinx

—sinx=1 6d60F sinx=+1 (" sinx = -2)
=sinx=1 Siedeogl sinx =0 (sinx = -2)
nel @He 3x='n7z+(—1)Z Siedeogl m € 7, BH& X =mx

2
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IO APeAH

tan (at + ) = tan %
) tana+tan g _ 1
l-tanatan ’

Soocostx+ sinxy = 1 -cosx sinx
1 - sin’x + sinx = 1-(1-sin’x) sinx

sinx (1 - sinx) (2 + sinx) =0

=> ginx = ooz sinxy =0 (crsinx = =2)
n JT . .
=> X= mz+(-1)‘2—;n€Z x=mu;m€EL .
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2" * v -
6. Y= -(—1—57)@- , x=0,x=1n3, y=1 aiemd cuensnulsefanTsd eueDILILHBD WrCsasder  LgLLIeTeY
e

3.1 sas sn@s.
I_n(2)+4

y A
1 /
1
4 -
> X
0 In3
In3
Gzemanmen LJLLIeTe| = f { 1~ & }(.'Lx: @
0 (1+e)

1

ln'3wJ.i:”:L du

2 W

® "

- fi-de®

my{mm+¢}r

SR

= ln3m{ln4~1n2 -s—i,._%}

It

i

ln3—{h2~%}

"1 ®

Il
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7. oo auensmul C sz -i‘- <t< %iz BB x = 2t — cos2t, y = 1 — sin 2t sySuwieuBpiented LFLOTENOTSS
. . dy e
SIUUEEeHmaE. I B t B0 e,
auemend C BB@ s B t={-t2- BBEe 968 Lsdeiula ampuiLGn Gssisus Bom s FWEHUTG

6x/§x—6y~~/§ot+ 12 = 0 erers MBS,

X=2{- cos2t, y=1- sin2f

d _ 2 + 2sin 21, dy _ 2cos 2:,@
dr dt
dy _ -2cos2t _ cos2
dx  2+2sin2r  1+sin2s
i SDHEDSLITED n NED _1__1_ _ 1 @
= — AT y=
12 6 2 2 2
1 +sin -g—
Gaemauinet 6\FeueucTetiient LigGdlmssr =
cos Tt
6
3
= -
= — =43
V3

Gaemauiment FLD6TTLINGD
1 7
y- L vz (x- 23

-8l 6\3x 6y —Br+12=0 (5)
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a+l O 1 0

3.(a) A= 1 1B
0 1 a 2

—
It
<o

1
,C= ( a Je‘rsmés GsrenBeurd; g a ER.
a 2

A'B -1 = C e a1 (G5; g | anflns 2 & o oLw sjousoaiurlBdh Srumd SELw.
Buoaid, a 20 6 AuHsTw - BmbsTe wrsSne C' Gesen aamen S @s.
Auibuigl, a = | aims GarenBaumb. C' g e1apgIs.

CPC =21 + C ey@iong srunb P god sneviss.
(b) z,wECetand GmraitGoumid. [zlz =z% eled BILIY, DHma z —w RBGr NyGwrasbai,
|z— w{z = ]z[z ~2Rezw + ]w]:2 - BB,
1-z0f B> o8 o Carwmmu s, o=~ 1= = (1=l J(1-uf") awms s

wj=1, zw aaflen, =1 el 2_WHHHE.

Z W
W—f —

(©) 1++/3i = r(cos @ + isin 0) ehiaid  augaudhHsd ABHHMIEE, GnE r>0 o 1b O<9<%g.|b
SAGLD.
@ omewr  aflin.sded  ysitedl O ssm o Busdougd  ysitell A siemidl  HeBD 160
1+3i gupp  oma@iddsimer. OABCDE syang), O, A ofua 156 6 AB56665
o sdasemseapp o Ffleeledr sl  BLehsis Cuddleub  sIBSSULILL,  GADRIETEN
spBasrswiungino. B, C, D, E exdui  usheflselenned  suens@UIGHILGD  Fbmsd  slawibamend

&HIT6001 5.

@ AB =

..............................................................................................................................................................................

C BESATDI o || 0
2a-a#0

<a=x0 10
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a = 1 o5 Qe Gung {] . @

cre =21 +C

= PC =200 +C'C @

e PC =20 +1

eP =200+ @
. p = o2 —1] 2 ~1]+ 2 —1]
-1 1] |-1 1 -1 1

(b) Z=x+1Y eeus OaTeTGeuTLd.

z -wome-n®
Z .

2.2
= X =iy

7

I
N
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Z-w[ =(z-w)(Z-T)
=(z-w)(Z-W)

=727 —IW —ZW +WW
=|z[ - (2W + 2% )+ |

=|z[ - 2Re(2W )+ || ——

15
[1- 74 =1-2Re(2) +|z#] —— ()
. 8O®h3!
o= ~fL 2l =[ef ] 1~ [zf
= (1= [wf’ = [2f +[ ]
=—(l——|z|2 )(1—|W’2) — t»
20
=1 eymeuns@asdcis [z v -|1-zvf =0
5| —w| = |1 - =]
efedmps Ml _y | TETY
| - =] =z #1
zZ—w
W
10
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(c) 1+\/§i:2{%+ig}
2{cos§+isin§}

A y

~24+2/3i B .
C 2v3i
5 ’

1 ++/37

~3+4/3i

®

¥
w|]
® .

-3 "% 0
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14.(a) x=3 @By f(0)= JC((ZJC Sé'") alands  GlareiGeumb.
f) @ Gupg f(X) g x#23 @b f(x)= r;)c) @emeo  HILLGHSBE ab  HILBE.

GFe0mha, f(x) a@efsdsn  oyulemenunib f (x) oA ol SmeIuD  HI6IES.
Guoepid  f(x) Bt S Leiefulelt  Sisigamibamensd  BI6wIS.

y=f(x) @1 oorou  oEIGSHIG®, HEwuB Ustel, X - Can GHEIMHBHST EIIBMBE
STLIQU  LBIDLIQUITE  GUeDi .

QuEBpsHLIL ILLTLBSSF  Fwefled 1 +;“(x)$% mi,  HeELHUTESD  x @ eledeor  GoUl

QUEBIOTEIMIBEHETUD  BITERTS.

b) @ sndsH sl ey @Bedeors uGHamw  iHEH
o giten ©_@h HI_BHBEH. CFaSBpied SiBa Lflrembiss
2. meflsd STt I Beli6ner. gl HElau6Te] x*h cm® sy
4500 cm? eiengy sy Geitengl. oiEen Gopuyinist uriiuetey 4
Scm? g S = 2x% + 3xh Bemed Hyi @eitengl. x = 15 oi®
BmE@GBUTSH § GOBHDHLLFIONGID 6l6ih ST ([Hk.

wE e x((xzxs;)
_ (x-3)(4x-3)-2x(2x-3)
(x-3)
_ 4x* —15x+9—4x" + 6x

(-3

9(1 x
(x-3) ©) 25
fl(x)=0ex=1

~0<x<0 0<x<3 3<x<o
f(x) gt & -) ) Q)
P EIRENCE NG RN

GoPFATNG | SPHNGETTDGI | SOOI

S (X ) Spevgl (1, 3) 58 SfaME@D NG Cevewar, (- oo, 1) BEID (3,00 ) BGID GMDATTDSI.
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Slpoum Leref) : (1 _lj @ 6L Shleun@Ld.

4

AL ANgm&Ge®:  lim f(x)=2 ..y=2

x—>too

Hlemeos@S58 ANTMCHTE : X = 3

Y

U S U U B el i

Y

1+f(X)>,0c9b@Lb.
.'.3S1+f(x).
L f(x)z2.
f(x)=2 o x(2x-3)=2(x-3)".
<:>2x2—3x:2(x2—6x+9)

<:>x=2

X @ev1 Ggemeunen emonesmsaT 2 < x <3, x >3 DbGLb. 20
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(b )x*h = 4500

8FOBBH S =2x +3xh

4500
=2x2+3 .—xz—, x> 0@!9@

4(x* -3375
CE —3;-:4500[_12_) _ _(_g_l

dx X X
%:0 o x=15

0<x<15 898 & <0 x>15 @m@——>o.
dr

Sox=15 98 @@és@‘lb@uﬁgj S &ODHSLLFDTSLD.
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